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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_645421.htm id="tb42">1.下列关于个人独资

企业的表述中，正确的是( )。A.个人独资企业投资人为一个

在境内有住所的自然人B.个人独资企业成立时需缴足法定最

低注册资本C.个人独资企业对被聘用人员的限制不得对抗任

意第三人D.个人独资企业的投资人对个人独资企业债务承担

无限责任【答案】D【解析】本题考核点是个人独资企业。

投资人为一个自然人，且只能是中国公民，所以A选项错误

。设立个人独资企业有投资人申报的出资，但没有最低注册

资本的要求，所以B选项错误。投资人对受托人或者被聘用的

人员职权的限制，不得对抗善意第三人，所以C选项错误。

个人独资企业不能独立承担民事责任，而是以投资人的财产

承担民事责任，所以D选项正确。2.甲、乙、丙、丁成立一家

有限合伙企业，甲是普通合伙人，负责合伙事务执行。乙、

丙、丁均为有限合伙人。在合伙协议没有约定的情况下，下

列行为不符合法律规定的是( )。A.甲以合伙企业的名义向A公

司购买一辆二手车B.乙代表合伙企业与B公司签订了一份代销

合同C.丙将自有房屋租给合伙企业使用D.丁设立的一人有限

公司经营与合伙企业相同的业务【答案】B【解析】本题考核

点是有限合伙人权利。有限合伙人不执行合伙事务，不得对

外代表有限合伙企业。3.某中外合资经营企业的投资总额

为2000万美元，则其注册资本的最低限额为( )万美元

。A.500B.600C.800D.1000【答案】C【解析】本题考核点是合

营企业的注册资本与投资总额。投资总额在1000万美元以上



至3000万(含3000万)美元的，注册资本至少应占投资总额

的2/5。本题中，2000×2/5=800万美元。4.中国某企业与外国

某公司拟组建一家中外合作经营企业，双方草签了合同。合

同中约定的下列事项中，不符合法律规定的是( )。A.合作企

业注册资本中，外方占30%，中方占70%B.外方作为出资的一

部分现金，由外方向中国银行借贷C.中方作为出资的是土地

使用权D.合作企业前3年的收入，无论企业是否亏损，先保证

外国合作者回收投资【答案】D【解析】本题考核点是中外

合作企业。外国合作者应当在合作企业的亏损弥补之后，才

能先行回收投资。5.甲公司被其债权人申请破产，人民法院

受理该破产案件后发生的下列行为中，不符合法律规定的是(

)。A.甲公司的法定代表人张某到乙企业担任董事B.管理人对

破产申请受理前成立而甲公司和对方当事人均未履行完毕的

合同，决定继续履行C.人民法院中止了破产申请受理前有关

甲公司一宗民事诉讼案件的审理D.银行解除了破产申请受理

前甲公司被冻结的账户【答案】A【解析】本题考核点是受

理的效力。自人民法院受理破产申请的裁定送达债务人之日

起至破产程序终结之日，债务人的有关人员不得新任其他企

业的董事、监事、高级管理人员。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


